
 
 

ATA N° 12/2023 - Sessão Ordinária 
 

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e vinte três, nas dependências 
da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, 
presidida e secretariada por Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer ainda 
presentes, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Nicolau 
Selvino Rambo, Michael Weber Reichert, Rui Birnfeld, Cleiton Graff e Roque 
Liro Steffens. O presidente Joel André Kleinschmitt, da inicio da Sessão com a 
apreciação a matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 11/2023 que 
todos os vereadores, receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. 
Em continuação o secretário Marco informa as correspondências recebidas e 
que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos Projeto do 
Executivo: O Projeto de Lei nº 1561/2023 –“ Autoriza o Executivo Municipal a 
abrir Crédito Especial no valor de R$ 287.500,00 no Orçamento do Município 
no exercício de 2023 e, dá outras providências.” Aprovado por unanimidade. 
Ainda na ordem do dia temos o Projeto De Decreto Legislativo Nº01/2023 - 
Aprova As Contas De Governo Dos Administradores Do Executivo Municipal 
De Harmonia Referente Ao Exercício De 2015. Aprovado por unanimidade. O 
Projeto de Resolução do Legislativo 02/2023 – “Altera o Regimento Interno 
Câmara de Vereadores de Harmonia, e dá outras providências.” Aprovado por 
unanimidade. O Pedido de Providencia nº 08/2023 do VEREADOR JOEL 
ANDRÉ KLEINSCHMITT - Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossa 
Excelência, requerer o encaminhamento do presente PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA, ao Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de obras e 
viação para realizar a colocação de quebra molas ou redutor de velocidade 
Nova Santa Cruz em frente à residência do Fabio Kleinschmitt, Assim, seria de 
extrema importância a realização do quebra mola, ou redutor de velocidades, 
os motoristas não respeitam a velocidade e transitam em alta velocidade.  
Aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não 
temos Escrito inscrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador 
Michael Weber Reichert, saudou aos presentes, aos que acompanham pelo 
facebook, Parabenizou os representantes na copa trancitrus, que bom que 
depois de 3 finais essa quarta veio o titulo,parabéns aos organizadores, ao 
treinador. Parabenizou a administração Municipal ao deputado Lucas Redecker 
pela emenda que recapou a Rua Arnold Theobald, e temos visto mais obras a 
serem realizadas e finalizadas. Registrou a importância da discussão sobre um 
cemitério Municipal entre comunidade, poder publico e até mesmo buscar 
parceria com a igreja católica ou com municípios vizinhos que já tem e com um 
debate chegar a uma solução. O Vereador Cleiton Graff saudou aos presentes, 
aos que acompanham pelo facebook, Parabenizou a equipe que representou 
Harmonia na copa transcitrus, e deixou o convite para participarem do1º 
Encontro de cachaçarias de Harmonia e 28 e 04 de agosto da super taça dos 
campeões. O Vereador Nelson Leal de Lima saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, parabenizou a equipe de Harmonia que 



emocionou a torcida que compareceu no ginásio. Em conversa com o Prefeito 
Ernani referente à situação da estrada Harmonia/Tupandi João Francisco 
Kunzler, ela precisa de uma recuperação e recapeamento no asfalto está 
cadastrado em 2 projetos no pavimenta Rio grande 2 e no DAER e o prefeito 
espera ser contemplado em um deles. Relatou a importância e que defende a 
idéia do cemitério Municipal, e que sempre com dialoga se alcance o ideal pra 
todos. O Vereador Nicolau Selvino Rambo, saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, parabenizou a equipe de Harmonia pelo bom 
resultado, trazido no final da copa transcitrus, o apoio e incentivo é muito bom 
no futebol o esporte é uma maneira de ter jovens em um mundo fora das 
drogas, bebidas e as sociedades sendo apoiadas e tendo incentivo sempre tem 
a ser parceiros em eventos. Parabéns a todos os envolvidos. Outra coisa que o 
chateai muito é ter que novamente falar da entrada do loteamento jardim das 
laranjeiras já foi feito vários pedidos e muitas promessas de fazer ou pelo 
menos realizar a pintura porque depois de um acidente ocorrido lamentar não 
adianta solicito que o prefeito repense com muito carinho nessa petição. O 
Vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes, aos que acompanham pelo 
facebook, parabenizou aos campeões da copa trancitrus, aos que prestigiaram 
o evento parque lotado. O Vereador Roque Liro Steffens saudou aos 
presentes, aos que acompanham pelo facebook, relatou há muitos anos a trás 
já se cogitou em fazer o cemitério Municipal, mas na época já se era difícil pra 
conseguir as licenças ambientais, talvez hoje se torne ainda mais complicado. 
O Vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, parabenizou a administração pelas obras de 
recapeamento, de pvs que estão acontecendo, a ponte da vila Rica já esta 
sendo tomadas providencias de restauração por que corroeu com a estrutura 
com as fortes chuvas. O Vereador Marco Dahmer, saudou aos presentes, aos 
que acompanham pelo facebook, parabenizou a equipe da Harmonia que 
trouxe a taça da 4º trancitrus, relatou sua alegria em ver ser concluído o 
recapeamento da Rua Arnold Theobald, Parabenizou as varias obras de 
calçamentos que são muitas que estão sendo realizadas e concluídas. O 
Vereador Joel André Kleinschmitt, saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, parabéns aos atletas da trancitrus, agradeceu a 
emenda que o deputado Lucas a administração pelas obras que estão sendo 
feitas.  Convidou a todos para participar do evento no parque municipal 22 e 
23. Sobre o cemitério municipal vamos batalhar pra unir forças e ter um diálogo 
com a comunidade executivo e legislativo. O presidente agradeceu a todos e 
encerrou a sessão às 19h55min. Convoco os Senhores Vereador para Sessão 
Solene dia 31 de julho de 2023, ás 19 h 00, na sede da Câmara de 
Vereadores.  
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